

## Не выход за границу

Миллионные просрочки оплачиваются гораздо быстрее, когда штрафников не выпускают из страны

Александр ЛИТВИНОВ

Управление Федеральной службы судебных приставов по Свердловской области (ФССП) всё чаще применяет к злостным должникам такую меру, как ограничение выезда за рубеж. Она зарекомендовала себя самой эффективной. В августе несколько жителей нашего региона, у каждого из которых была задолженность в несколько миллионов рублей, сами предпочли больше не скрываться от приставов. После того как они узнали о наложении на них запрета на выезд из России, деньги на выплату долгов нашлись моментально.

К началу августа общее количество свердловчан, кому временно отказано в свободном выезде за границу, превысило 23 тысячи человек. Как показывает практика, до непосредственного «разворота» в аэропорту доходит редко: должники, опасаясь неприятностей, идут на сотрудничество задолго до предполагаемого полёта.

По информации пресс-службы областных судебных приставов, несколько похожих историй произошли в середине августа. Так, Ревдинский районный отдел ФССП добился от Николая Т. (фамилии бывших должников не разглашаются, поскольку они полностью рассчитались с кредиторами) погашения двух миллионов рублей Свердловскому областному фонду поддержки малого предпринимательства.

Бизнесмен не собиравшись возвращать займ, пока приставы временно не запретили ему покидать страну. Видимо, проблема поиска денежных средств на самом деле была не такой невыполнимой, поскольку уже через несколько дней этот человек сам пришёл к приставам с квитанцией об оплате двух миллионов рублей и исполнительного сбора.

Другой случай произошёл уже в областном центре. Чкаловский районный отдел ФССП города Екатеринбурга тем же аргументом невыезда за рубеж заставил расплатиться по долгам гражданина Сергея К. У него на момент принятия жёстких мер накопилось чуть менее одного миллиона 837 тысяч рублей, помимо которых требовалось оплатить и сбор в сумме почти 130 тысяч рублей. Кредитором выступал его друг. Когда тому не удалось вернуть свои деньги «по-хорошему», он подал в суд. В результате должник получил ограничение на выезд. Как и в предыдущей истории, квитанцию об оплате приставы увидели практически на следующий день.

## Назначен директор «Урала без наркотиков»

Руководителем государственного реабилитационного центра стал опытный медик

Сергей СИМАКОВ

Губернатор Евгений Куйвашев согласовал кандидатуру руководителя государственного автономного учреждения здравоохранения «Наркологический реабилитационный центр «Урал без наркотиков». Директором центра назначен Антон Поддубный.



ПРЕСС-СЛУЖБА ГУБЕРНАТОРА

Антон Владимирович Поддубный родился в 1983 году. В 2006 году окончил Уральскую государственную медицинскую академию. Работал врачом-методистом в ГУЗ СО «Психиатрическая больница № 5», заведующим организационно-методическим отделом ГБУЗ СО «Психиатрическая больница № 3». До настоящего времени занимал пост регионального директора по развитию ООО «Фирма «Тритон-Электроник».

Увлекается фотографией и боксом.

— Вместе с Антоном Поддубным мы реализовали два важ-

наконец, третьего «миллионера» нашли приставы Свердловского отдела ФССП города Каменска-Уральского. Некто Андрей Т. купил в долг шесть транспортных средств у ООО «Научно-производственное предприятие «Уралпромтехцентр». Когда компания поняла, что предприниматель не торопится расплачиваться (сумма сделки — почти полтора миллиона рублей), то сразу обратилась в суд. Приставы пошли уже опробованным способом — запрет на выезд плюс увеличение долга на 90 тысяч рублей за счёт исполнительного сбора. Оставаться невыездным штрафнику хотелось ещё меньше, чем скрываться от долгов, поэтому требуемую сумму он оплатил в банке быстро.

При этом во всех случаях судебными приставами-исполнителями посылалось постановления о снятии ограничения на выезд в Пограничную службу ФСБ и областное УФМС. Как только документы поступают в соответствующие службы (на это тоже требуется время), бывшим должникам можно спокойно отправляться хоть на край света.

На прошлой неделе главный судебный пристав области Сергей Шебекин на встрече с журналистами одной из телекомпаний прокомментировал эти случаи, а также посоветовал жителям, как избежать неприятных сюрпризов (например, прямо в аэропорту). По его словам, всю информацию о своих долгах (мало ли, случайно забыли) можно узнать прямо на сайте ведомства: [www.r66.fssp.ru](http://www.r66.fssp.ru). Там в разделе «Банк данных исполнительных производств» каждый может ввести свои имя и фамилию, а иногда ещё и дату рождения. Через пару секунд сайт выдаст информацию о том, есть ли у вас долги, которые уже попали в поле зрения судебных приставов.

Здесь следует напомнить читателям о том, что теоретически не выпустить вас за границу могут даже за неуплаченные мелкие административные штрафы, к которым многие не относятся всерьёз, пока, как говорится, гром не грянет. Одно дело, когда запрещают выезд уже упомянутым «миллионным» должникам. Но остаться без отпуска из-за 500 рублей, согласитесь, каждому обидно. Чтобы этого не произошло, проверьте свои данные на сайте Федеральной службы судебных приставов. В случае чего там же можно сформировать и распечатать квитанцию, не путаясь в бюрократических тонкостях.

Дело в том, что в последние годы популяция этих видов рыб из семейства лососёвых здесь стала быстро сокращаться. Фонд дикой природы Северного Урала совместно со специалистами из Москвы и Екатеринбурга провёл исследования и пришёл к выводу, что тайменя в Лозьве почти не осталось. По полученным данным, на один километр реки приходится всего несколько килограммов этой рыбы (именно



АРХИВ

## Поймал тайменя — отпусти обратно

На реке Лозьве и её притоках введён запрет на лов ценных пород рыб

Игорь ГЛУЦКИЙ, Анатолий ГУЩИН

Решением Росрыболовства ловля тайменя на реке Лозьве запрещена даже на удочку. На лов хариуса введены ограничения.

Сделано это по предложению администрации Ивдельского городского округа и ООО «Фонд дикой природы Северного Урала». Российское агентство по рыболовству эту идею поддержало и своим приказом ввело особый порядок и регламент на ведение рыболовства в верховьях Лозьвы.

Что касается хариуса, то на его вылов введены ограничения. На 2012 год Росрыболовство установило квоту, согласно которой на данном участке реки можно выловить 940 килограммов хариуса. И только по путёвке.

Такой порядок начал действовать с первого июля этого года. Чтобы отправиться на рыбалку за хариусом, необходимо выкупить в посёлке Вижай именную разовую путёвку (её стоимость — 300 ру-

блей). Количество путёвок на год ограничено — их всего выдано 313. Кому путёвки не достанутся, ловить хариуса им разрешается ниже посёлка Бурмантово.

Путёвка даёт право (а она выдаётся на конкретный срок) на вылов не более трёх килограммов хариуса. Если вы поймали рыбу длиной менее 26 сантиметров, то обязаны отпустить обратно в родную стихию.

За незаконную добычу хариуса предусмотрен штраф в размере 250 рублей за одну голову.

Решением Росрыболовства и Правилами рыболовства действующими на территории Свердловской области, также установлены на Лозьве и сроки нереста ценных пород рыб. Это с 1 мая по 15 июня и с 20 октября по 15 ноября. В этот период рыбная ловля на Лозьве от верховьев до устья реки Большая Умпия полностью запрещена.

Внесён в Красную книгу России.

### КСТАТИ

Таймень — самый ценный вид лососёвых рыб в уральских реках. В начале прошлого века водился в Чусовой, Серебрянке, а сейчас сохранился лишь на севере Свердловской области в Лозьве и некоторых её притоках.

В отличие от хариуса, распространённого, кстати, достаточно широко и тоже относящегося к семейству лососёвых, таймень — хищник. Во время потрошения в его внутренностях иногда обнаруживали перуток, даже мех бундук и белок, которые он проглатывал, когда те переплывали реку.

На территории России водится также в бассейнах реки Печоры, Камы, в Сибири — на Ангаре. На Дальнем Востоке — в Амуре и его притоках. А в Приморье встречается даже в озере Ханка.

Внесён в Красную книгу России.

Еще лет 30 — 35 назад на Лозьве, Вижае некоторые удачливые рыболовы выуживали тайменя до 40 и более килограммов веса. Икра у него тоже красного цвета, как и у кеты, горбуши, но более крупная по размеру. Самка тайменя откладывает в проточную воду от 10 до 34 тысяч личинок, которые вылупляются через месяц.

Внесён в Красную книгу России.

## ПРАВОПОРЯДОК

### В Афганистане талибы убивают военных и мирных жителей

Как передаёт ИТАР-ТАСС, вчера совершено нападение на блокпост в южной афганской провинции Гильменд. В результате погибли одиннадцать военнослужащих. Кроме того, в минувшее воскресенье были обнаружены 17 обезглавленных тел местных жителей.

По данным представителя местных властей, похищены также пять солдат афганской армии. Атака, по его данным, была совершена талибами. Кроме того, стало известно, что один из солдат афганской армии убит двоих военнослужащих международных сил по содействию безопасности в Афганистане.

Это уже не первый случай: только в 2012 году от рук местных солдат погибли более 30 военнослужащих коалиции союзников по НАТО.

### Кафе в Харитоновском парке Екатеринбурга было размещено незаконно

Свердловская межрайонная природоохранная прокуратура выявила нарушения в работе компании ООО «ДОЖА», которая, по мнению ведомства, самовольно заняла земельный участок в парке.

По информации пресс-службы областной прокуратуры, Харитоновский парк расположен на участке, принадлежащем госучреждению «Агентство по управлению и использованию памятников истории и культуры». В апреле 2012 года оно заключило договор с ООО «Инженерно-сервисная компания» на оказание услуг по содержанию и обслуживанию парка и пруда.

Никакой другой деятельностью эта компания на территории парка заниматься не имела права, однако, в начале лета она передала часть усадьбы Харитонova-Расторгуева площадью 500 квадратных метров ООО «ДОЖА» для организации культурно-развлекательных мероприятий. При этом Агентство по управлению и использованию памятников истории и культуры отказало в согласовании размещения каких-либо сооружений в парке. Что не остановило коммерсантов, которые организовали кафе.

Прокуратура возбудила против ООО «ДОЖА» административное дело по статье «самовольное занятие земельного участка». Генеральному директору внесено представление об устранении нарушений.

Александр ЛИТВИНОВ

### Свердловские полицейские будут охранять порядок во время саммита АТЭС

На встрече глав государств-членов Азиатско-Тихоокеанского экономического сотрудничества, которая пройдёт со 2 по 9 сентября этого года во Владивостоке, охранять общественный порядок будут и свердловские полицейские. Для этого в ночь с 26 на 27 августа на Дальний Восток вылетел спецрейс с сотрудниками гарнизона Свердловской полиции, сообщила пресс-служба ГУ МВД России по Свердловской области.

Всего для помощи дальневосточным коллегам в обеспечении охраны порядка во время проведения ответственного мероприятия отправлены 218 свердловских полицейских. Все они снабжены средствами индивидуальной и бронезащиты. Кроме того, все наши стражи порядка, убывающие в командировку, экипированы в новую полицейскую форму.

Перед вылетом рейса правоохранитель напутствовал заместителя начальника полиции по охране общественного порядка ГУ МВД России по Свердловской области полковник Эдуард Борозин: «Надеюсь, что вы выполните задачи, которые стоят перед вами».

### Монумент собираются демонтировать

Памятник первому Президенту России Борису Ельцину в Екатеринбурге, осквернённый неизвестными, скорее всего, будет демонтирован, чтобы специалисты полностью очистили его от краски, сообщили в администрации города.

Напомним, что памятник был осквернён в ночь с 23 на 24 августа. Злоумышленники облили практически весь памятник синей краской и сбили с него часть букв. В субботу, 25 августа, специалистам службы благоустройства города удалось большую часть краски смыть. Но так как памятник сделан из мягкого мрамора, часть краски успела глубоко впитаться.

Президентский центр Бориса Ельцина пригласил эксперта из Москвы для оценки ущерба, нанесённого вандалами. Этот эксперт хорошо знаком с материалом, из которого выполнен памятник. После оценки ущерба будет принято решение, как и на какие средства будет восстанавливаться монумент.

Сложность в том, что памятник не является муниципальным, и дальнейшие работы за счёт городской казны вести нельзя. Скорее всего, расходы по ремонту возьмёт на себя УрФУ.

Отдел полиции № 9 Екатеринбурга возбудил уголовное дело по факту осквернения памятника.

Станислав СОЛОМАТОВ

## ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Приглашаем всех ребят Свердловской области, учеников 9-11 классов, принять участие в конкурсе «НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ ВЫБИРАЕТ ЭНЕРГЕТИКУ» и познакомиться с энергетической профессией в клубе «Юный энергетик». Вы узнаете, как создаётся электро- и теплоэнергия, побываете на всех энергопредприятиях области, встретитесь и пообщаетесь с лучшими энергетиками Свердловского филиала ОАО «ТГК-9».

Пишите реферат на любую энергетическую тему и получайте главный приз - ноутбук. Занявшие призовые места награждаются ценными подарками. Все желающие будут приняты в клуб «Юный энергетик».

Конкурс проводится до 1 октября 2012 года. Свои работы присылайте в пресс-службу Свердловского филиала ОАО «ТГК-9» по адресу: 620075, г. Екатеринбург, пр. Ленина, 38, каб. 311.

Все вопросы по телефонам: 359-13-49, 359-17-81.

Обязательно укажите свой обратный адрес и телефон. Желаем удачи!

